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Se začátkem semestru je v plném prou-
du příprava na přihlašování do již 9. roč-
níku studentské soutěže MUNISS. 

Tato soutěž je jako každý rok urče-
na pro studenty vysokých škol v Brně 
a Bratislavě. Tématem MUNISSu 2020 
je Druhá šance pro BROWNFIELDY. 
Obecně je toto téma velmi aktuální, pro-
tože v současné době je v Brně evidová-
no 1 150 brownfi eldů, ale jen malá část 
z nich je ve vlastnictví nebo částečném 
vlastnictví města Brna. V rámci jejich 
transformace je proto nutná kooperace 
s dalšími vlastníky a městskými částmi. 

Soutěž MUNISS bude zaměřena na tři 
menší dlouhodobě nevyužívané lokali-
ty: První z nich je bývalá vojenská jí-
delna na Žižkově ulici v katastrálním 
území Veveří, takzvaná Kadetka. Jed-
ná se o jednopodlažní objekt ve tvaru 
H s částečným podsklepením. Druhým 
vybraným brownfi eldem je bývalá vý-
robní plocha FSIK METAL, která se 
nachází na katastrálním území Trnitá. 

Výběr lokalit uzavírají zahrádky souse-
dící s areálem bývalé cihelny v Řečko-
vicích. Tato lokalita není sama o sobě 
browfi eldem, ale je jím obklopena. 
Meziuniverzitní soutěž není omezena 
co do účasti na studenty architektonic-
kých oborů. Hlavním cílem MUNIS-
Su je spolupráce, proto je stejně jako 
každý rok důležitá právě rozmanitost 
oborů, které budou jednotliví studen-
ti zastupovat. Cílem studentských 
týmů bude navrhnout pro brownfi le-
dy nové využití tak, aby mohly dob-
ře koexistovat s lokalitou, ve které se 
nacházejí. Pro město Brno a pro sou-
těž je nezbytné, aby studenti zejména 
kriticky zhodnotili vybranou lokalitu 
v jejím širším měřítku. Uzávěrka při-
hlášek do soutěže je stanovena na ko-
nec října. V průběhu října pak budou 
sestavovány týmy zaměřené na kon-
krétní brownfi eldy. Samotná soutěž 
bude probíhat od listopadu do dubna, 
a na některých fakultách se bude pro-
línat s výukou předmětů. Součástí sou-
těže bude mezinárodní workshop pro 

zúčastněné studenty, který proběhne 
na přelomu roku. V únoru 2020 bude 
v Brně volně navazovat další odbor-
ný workshop. V březnu se bude konat 
odborná exkurze nejen pro studenty, 
kteří budou zapojeni v tomto projektu. 
Odevzdání prací je plánováno na kvě-
ten (ještě před koncem letního semest-
ru) s fi nálním dopracováním studií 
do konce prázdnin.
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